
Ata da sessão ordinária da 8ª legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

quatorze de março de dois mil e vinte e três. Presidente em exercício: vereador Givaldo 

Mesquita, 1º secretário em exercício: vereador Babal da Van e 2º secretário em exercício: 

vereador Nilton do Salão. Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e três, à hora 

regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida 

compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Daniel Pereira da Silva, Luiz 

Estevan, Heider Carvalho, Igor Gatti e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum o presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam oficio circular nº 005/2023/SMS/ULN da secretária Municipal de Saúde, oficio nº 

068/2023 – GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis encaminhando Projeto de lei nº 

474/2023 que dispõe sobre a desafetação e autorização de doação de bem público destinado a 

administração pública estadual do Pará. Nas proposições constavam indicação nº 012/2023 de 

autoria do vereador Marcel, nº 013/2023 de autoria da vereadora Eliana e nº 014/2023 de 

autoria do vereador Babal da Van, Parecer da comissão de Justiça, legislação e redação de leis 

ao projeto de lei nº 471/2023 que disciplina as taxas de licenciamento ambiental, controle e 

fiscalização, decorrentes do exercício regular do poder de policia administrativa de competência 

da secretária Municipal do meio ambiente (SEMMA) de Ulianópolis, em atividades/ 

empreendimentos considerados de impacto ambiental local, nos termos da lei municipal nº 

311/2011, parecer da comissão permanente de economia e finanças ao projeto de lei nº 

471/2023, parecer da comissão de meio ambiente, recursos hídricos e minerais ao projeto de 

lei nº 471/2023, projetos de lei nº 468/2023 que dispõe sobre o plano de mobilidade urbana, nº 

469/2023 plano municipal de saneamento básico e institui as diretrizes da politica municipal de 

saneamento básico do município de Ulianópolis, nº 470/2023 que fixa o vencimento do cargo 

de fiscal de tributos. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia encaminhou o 

projeto de lei nº 474/2023 para as comissões e colocou em discussão as indicações nº 012/23, 

013/23 e 014/23, encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo todas aprovadas 

por unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de Justiça ao projeto 

de lei nº 471/23, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da comissão de economia e finanças ao 

projeto de lei nº 471/23, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado, por unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da comissão do meio 

ambiente ao projeto de lei nº 471/23 encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 

468/2022, encerrada a discussão foi colocada em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 469/2022, encerrada a 

discussão foi colocado em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 

colocou ainda em 1ª discussão o projeto de lei nº 470/2023, encerrada a discussão foi colocado 

em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Nilton do Salão solicitou 

a palavra, referenciou aos presentes, justificou sua ausência na sessão passada e disse que havia 

conversado com os engenheiros da secretária de obras sobre a caixa d’água do bairro caminho 

das arvores, onde os moradores estão preocupados devido a situação em que se encontra, foi 

informado que será feita a manutenção e que a mesma não apresenta risco de desabamento. O 

presidente solicitou um aparte o que lhe foi concedido e disse que a gestão está preparando um 

processo licitatório para limpeza e reparo das caixas d’água na zona urbana e também na zona 

rural. Novamente com a palavra o vereador Nilton do Salão continuou falando que já foi feita 



uma vistoria na caixa d’água e que não há risco de desabamento e acha importante dá uma 

satisfação até para tranquilizar os moradores e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e cobrou a manutenção da iluminação 

pública do bairro Bela Vista que, segundo o vereador os moradores estão reclamando da 

escuridão nas ruas do bairro, onde a maioria das lâmpadas estão queimadas, cobrou ainda a 

recuperação das ruas Niteroi e Rio Branco no bairro Resende II, que estão quase intrafegáveis, 

limitando o acesso até mesmo de pedestres e finalizou desejando um bom dia a todos. E não 

havendo mais nada a tratar o presidente justificou a ausência do vereador Jarles, agradeceu a 

presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 

          


